3afBUXKK U3 HepXXaBetowlei ctanu hopma A

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
Hepxxasetowas ctans 1.4305.

WUcnonxexue:
be3 nokpbITUs. CTONOPHbINA WTU(T, HE3aKANEHHbIA W LWANGOBAHHDIN.

Ykaszauue:

3a/IBUKKU MCNONb3YIOTCA NPY HEOOXOAUMOCTU BPEMS OT BPEMEHM NPATATh WTUET.
Mpwn noBopoTe 3afBuKKN Ha 180° CTONOPHbIA WTU(T BTATMBAETCS.

3aMbIKAIOLLMI KOHTAKT YAEPKNBAET 3aABVKKY B 3TOM MONOKEHMM.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/3



(
3afBuXKK U3 HepXaselowei ctanu hopma A
YepTexu
e
Q m
| —
-‘.I ]
3]
|
7 L
' N
D—U,UZ‘
-0,04
D1
i N\ :
Q = - - 1
T
aa]
00630p n3penun
Homep 3akasa ®opma D D1 D2 L L1 L3 B B1 H F x 30° HayanbHas KoHeyHas
yNpyrocTb ynpyrocTb
F1 npu6n., H F2 npuén., H
K0637.1040410 A 4 M10 10 38 25 20 9 3 6 1 8 14
K0637.1040510 A 5 M10 10 38 2520 9 3 6 1,3 8 14
K0637.1040610 A 6 M10 10 38 25 20 9 3 6 1,8 8 14
K0637.10404101 A 4 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 1 8 14
K0637.10405101 A 5 M10x1 10 38 2520 9 3 6 1,3 8 14
K0637.10406101 A 6 M10x1 10 38 25 20 9 3 6 1,8 8 14
K0637.1040512 A 5 M12 12 468 30 25 108 36 8 1,3 8 15
K0637.1040612 A 6 M12 12 46,8 30 25 108 36 8 1,8 8 15
K0637.1040812 A 8 M12 12 468 30 25 108 36 8 2,3 8 15
K0637.10405121 A 5 M12x1,5 12 468 30 25 108 36 8 1,3 8 15
K0637.10406121 A 6 M12x1,5 12 468 30 25 108 36 8 1,8 8 15
K0637.10408121 A 8 M12x1,5 12 468 30 25 108 36 8 2,3 8 15
K0637.1040616 A 6 M16 16 604 40 32 144 48 10 1,8 15 35
K0637.1040816 A 8 M16 16 60,4 40 32 144 48 10 2,3 15 35
K0637.1041016 A 10 M16 16 60,4 40 32 144 48 10 2,8 15 35
K0637.10406161 A 6 M16x1,5 16 604 40 32 144 48 10 1,8 15 35
K0637.10408161 A 8 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 2,3 15 35
K0637.10410161 A 10 M16x1,5 16 60,4 40 32 144 48 10 2,8 15 35
K0637.1040820 A 8 M20 20 70 50 35 18 6 12 2,3 20 60
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



[ ]
3afBuXKK U3 HepXaselowei ctanu hopma A
0630p uspenmi
Homep 3aka3a ®opma D D1 D2 L L1 L3 B B1 H F x 30° HavanbHas KoHeyHas
YNpyrocTb ynpyrocTb
F1 npuén., H F2 npuén., H
K0637.1041020 A 10 M20 20 70 50 35 18 6 12 2,8 20 60
K0637.1041220 A 12 M20 20 70 50 35 18 6 12 3 20 60
K0637.10408201 A 8 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 2,3 20 60
K0637.10410201 A 10 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 2,8 20 60
K0637.10412201 A 12 M20x1,5 20 70 50 35 18 6 12 3 20 60
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



